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Product introduction / Uriin tanitimi

ENG

1) Left button

2) Right button

3) Scroll wheel
4) Backward key
5) Forward key

6) Increase DPI
7) Decrease DPI

8) 1.8m Braided Cable

TR
1) Sol digme
2) Sag digme
3) Kaydirma tekerlegi
4) Geri tusu
5) leri tugu
6) DPI'yi artir
7) DPI'yi azalt
8) 1,8 m Orgiilii Kablo



ENG - TECHNICAL SPECIFICATION:

Sensor: INSTANT 825 | Resolution: Up to 12800 DPI | DPI Presets:
400-800-1600-3200-6400-12800 DPI | Number of buttons: 7 buttons | Left / Right switches:
Huano | Left / Right durability: 20 million clicks | Backlight: RGB colors | Built-in memory: 4
profiles | Connection type: USB 2.0 | Cable type: Braided | Weight: 135 g | Length: 130.4 mm |
Height: 41.6 mm | Width: 71.6 mm | Cable length: 1.8 m | Polling rate: 1000HZ

TR - TEKNIK OZELLIKLER:

Sensor: INSTANT 825 | Goziiniirliik: 12800 DPI'ya kadar | DPI Onayarlar:
400-800-1600-3200-6400-12800 DP!I | Tus Sayist: 7 tus | Sol / Sag anahtarlar: Huano | Sol /
Sag dayaniklilik: 20 milyon tiklama | Arka Isik: RGB renkler | Dahili hafiza: 4 profil | Baglanti
tipi: USB 2.0 | Kablo tipi: Orgii | Agirlik: 135 g | Uzunluk: 130,4 mm | Yikseklik: 41,6 mm |
Genislik: 71,6 mm | Kablo uzunlugu: 1.8 m | Polling hizi: 1000HZ

ITA - SPECIFICHE TECNICHE:

Sensore: INSTANT 825 | Risoluzione: Fino a 12800 DPI | Impostazioni DPI:
400-800-1600-3200-6400-12800 DPI | Numero di tasti: 7 tasti | Interruttori sinistro/destro:
Huano | Durabilita sinistro/destro: 20 milioni di clic | llluminazione: Colori RGB | Memoria
incorporata: 4 profili | Tipo di connessione: USB 2.0 | Tipo di cavo: Intrecciato | Peso: 135 g |
Lunghezza: 130,4 mm | Altezza: 41,6 mm | Larghezza: 71,6 mm | Lunghezza cavo: 1,8 m |
Frequenza di polling: 1000HZ

FRA - SPECIFICATIONS TECHNIQUES :

Capteur : INSTANT 825 | Résolution : Jusqu'a 12800 DPI | Préréglages DPI :
400-800-1600-3200-6400-12800 DPI | Nombre de boutons : 7 boutons | Interrupteurs
gauche/droit : Huano | Durabilité gauche/droit : 20 millions de clics | Rétroéclairage : Couleurs
RGB | Mémoire intégrée : 4 profils | Type de connexion : USB 2.0 | Type de céble : Tressé |
Poids : 135 g | Longueur : 130,4 mm | Hauteur : 41,6 mm | Largeur : 71,6 mm | Longueur du
céble : 1,8 m | Taux de polling : 1000HZ

DEU TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN:

Sensor: INSTANT 825 | Auflésung: Bis zu 12800 DPI | DPI Voreinstellungen:
400-800-1600-3200-6400-12800 DPI | Anzahl der Tasten: 7 Tasten | Links/Rechts Schalter:
Huano | Haltbarkeit Links/Rechts: 20 Millionen Klicks | Hintergrundbeleuchtung: RGB Farben |
Eingebaute Speicher: 4 Profile | Verbindungstyp: USB 2.0 | Kabeltyp: Geflochten | Gewicht:
135 g | Lange: 130,4 mm | Hohe: 41,6 mm | Breite: 71,6 mm | Kabellange: 1,8 m | Abtastrate:
1000HZ



RUS - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKK:

CeHcop: INSTANT 825 | Paspetuenue: flo 12800 DPI | MpeaycTaHoskv DPI:
400-800-1600-3200-6400-12800 DP!I | KonnyecTso kHomok: 7 kHonok | Jlesble/Mpasble
nepeknioyatenu: Huano | [onroBeyHoCTb NeBbix/MpaBbix KHOMOK: 20 MUNMMOHOB KIWKOB |
Mopcsetka: RGB uBeta | BetpoeHHas namste: 4 npocuns | Tun noakntouerns: USB 2.0 | Tun
kabens: Onnetka | Bec: 135 1| Ainuta: 130,4 mm | BoicoTa: 41,6 mm | LLnpuHa: 71,6 Mm |
[nuHa kaBens: 1,8 m | Yactota onpoca: 1000 Iy

HRV - TEHNICKE SPECIFIKACIJE:

Senzor: INSTANT 825 | Razlu¢ivost: Do 12800 DP!I | DPI unaprijed postavke:
400-800-1600-3200-6400-12800 DP! | Broj tipki: 7 tipki | Lijevi / desni prekidagi: Huano |
Trajnost lijevih / desnih tipki: 20 milijuna Klikova | Pozadinsko svjetlo: RGB boje | Ugradeni
memorija: 4 profila | Vrsta veze: USB 2.0 | Vrsta kabela: Pleteni | Tezina: 135 g | Duljina: 130,4
mm | Visina: 41,6 mm | Sirina: 71,6 mm | Duljina kabela: 1,8 m | Brzina uzorkovanja: 1000HZ

ESP - ESPECIFICACIONES TECNICAS:

Sensor: INSTANT 825 | Resolucion: Hasta 12800 DPI | Preajustes de DPI:
400-800-1600-3200-6400-12800 DPI | Ntimero de botones: 7 botones | Interruptores
izquierdo/derecho: Huano | Durabilidad izquierdo/derecho: 20 millones de clics |
Retroiluminacion: Colores RGB | Memoria incorporada: 4 perfiles | Tipo de conexion: USB 2.0
| Tipo de cable: Trenzado | Peso: 135 g | Longitud: 130,4 mm | Altura: 41,6 mm | Ancho: 71,6
mm | Longitud del cable: 1,8 m | Tasa de sondeo: 1000HZ

PRT - ESPECIFICAGOES TECNICAS:

Sensor: INSTANT 825 | Resolugéo: Até 12800 DPI | Predefinicées DPI:
400-800-1600-3200-6400-12800 DPI | Ntimero de botdes: 7 botGes | Interruptores
esquerdo/direito: Huano | Durabilidade esquerdo/direito: 20 milhdes de cliques |
Retroiluminacéo: Cores RGB | Memoria incorporada: 4 perfis | Tipo de conexao: USB 2.0 |
Tipo de cabo: Trangado | Peso: 135 g | Comprimento: 130,4 mm | Altura: 41,6 mm | Largura:
71,6 mm | Comprimento do cabo: 1,8 m | Taxa de polling: 1000HZ



Instruction for software program:

T Buton - " Pefomance Backight

Leftciick

RightClck

Wide Click

mport Export

Left Click: Left button function.
Right Click: Right button function.

Middle Click: Middle button function/page turning.

. Forward: The previous page.

. Backward: The next page.

. DPILoop: The DPIvalue is cyclically switched.

. LED Loop: Cycle to switch atmosphere lamp mode.

. Button Settings: Set the mouse button function.

. Macro Settings: Custom macro content.

10.Set up performance; Set mouse sensitivity, scroll wheel page turning speed, double click response time, anc
DPI color.

CENO M A WNE



1. Backlight setting: Set the mouse atmosphere lighting mode.
2. Music light: Mouse atmosphere light is set to beat
according to the music, click ok open.

3. Mode selection: Switch between four modes.

4. Import : Import the saved Settings.

5. Export : Export the configuration.

6. Reset: Restores factory Settings.

7. Application: Import the set parameters to the mouse.

8. Cancel: Cancel Settings and minimize.

Button Function Setting

Click the button you want to change in the "Button" interface
(as shown in the right picture).

Click the desired function in the drop-down list and click
"Apply" mouse Settings complete.

®  Macro definition Settings
Macro Settings can record mouse, keyboard reflection

time, and can cycle the operation.

1. The new macro
Click the right mouse button in the Macro list box and choose

from the displayed dialog box "New Macro Group”
creates a new macro folder.(as shown in the right picture)

In the new folder dialog box, right-click and click

"Add a new Macro" adds a new Macro also click "rename"

to rename the text Clip name (as shown below)

Macro List

New macro group
Add anew macro
Delete ma
Reset all macro
Rename

MacoList

Middle G

ghtc

Backward
Forward
DPI

Extend

Keyinmacro

Deletemaco group
H1maco groups

Insert Event
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2.Click the left button to select the macro just added by "Newmacro", and then click "Record" below to record the
operation on the keyboard. Click "Stop" to end the recording.

3.Right-click in the "Key in Macro" box and select change parameter. Click "Key in Macro" to select any parameter,
and click "Insert Event" to insert the mouse button, mouse light effect, coordinates, and DPI under the selected
parameter.

4.In the "LED Parameters in Macro" box, right click "mode" to select the light mode, right click "colou" to select
the color, double click "time" to adjust the speed.

5.You can select the macro cyclic mode on the right of the page.

6.Click "Button" to select the key you want to change, move the mouse pointer to "Macro" from the drop-down
list, select the macro you just recorded, and click "Apply" to complete the setting.




Left Click Backward

Right Click 1 DPILoop

Left Click
Wiiddle Click
LED Loop
Right Click
Backward
Forward
DPILoop
Extend
Media
Macro

Shorteut

Patarmance e

Mouse senitiy Doute ik spesd




Mouse sensitivily: Click the progress bar below to adjust the mouse sensitivity.
Scroll speed:  Click the progress bar below to adjust the page turning speed of the scroll wheel.
Double click speed: Click the progress bar below to adjust the double - click time.
6 DPI, click the box below to cancel this DPI.
Click the color bar to change the color of the DP light.
Select the corresponding DPI and click the progress bar to change the DP! value.
Click Apply to import the changed configuration to the mouse.
Light setting

eNoU s W N R

parfomance Backight

1. Click the "Backlight" button at the top of the software to
enter the lighting setting interface.

2. Click "Ambilight" to select the atmosphere lighting effect
from the drop-down list.

3. After selecting the lamp effect, there will be options to adjust
the parameters as shown in the picture on the right. The
parameters for each lamp effect will be different. After adjusting
the parameters, click "Apply" to change them, Import the
configuration to the mouse.



Kullanicinin Dikkatine

1-) Uriiniin garanti siiresi igerisinde orijinal ambalaji ve satin alis faturasinin kesinlikle
bulundurulmasi gerekmektedir.

2-) Uriin Gizerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz, yirtmayiniz,
¢ikarmayiniz, karalamaymiz. Seri Numarasi okunmayan Grinler GARANTI DISI dr.

3-) Uriinti diistirmeyiniz, carpmayiniz, su ile temas ettirmeyiniz; iizerine agir cisimler
yerlestirmeyiniz; uzak tutunuz; nem,toz, vb. ortamlardan koruyunuz. Fiziksel hasarl driinler
ile cihazin galigtigi ortamin tozlu, nemli ve sicak olmasi nedeniyle olusan arizalar GARANTI
DISI sayilmaktadir.

4-) Bu garanti belgesi sadece Uzerinde yazan riin modeli igin gegerlidir.

5-) Voltaj degisimlerinden, elektrik tesisatindan veya topraklamadan kaynaklanan arizalar
GARANTI DISI dir.

6-) Yetkili servis elemanlarindan bagka kisi ya da kurumlarca trline yapilacak fiziksel
miidahale Griinlin garantisini

sonlandirir.

7-) Uriinle ilgil bir sorun oldugunda satin aldiginiz bayii araciligiyla teknik servisimize
gonderebilirsiniz.

8-) Uriintiniizii aldiginizda Garanti Belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz

Hasar Teknik Destegi

Garanti kapsamindaki tiriiniin yetkili servisin disindaki herhangi bir teknik servis yerinde ya
da kendiniz tarafindan riine yapilacak fiziksel midahale Griinlin garantisini sonlandirir.
Asagidaki sartlardan biri veya hepsi olmasi durumunda yetkili teknik servisimizden hizmet
aliniz. Ama oncesinde Griinii gli¢ kablolarindan ve baglanti kablolarindan gikariniz.

1. Swvi dokiiliip yada igine obje kagtiginda ,

2. Suya maruz kaldiginda ,

3. Calistirma talimatlari uygulandigi halde calismadiginda yada performansinda beklenmedik
bir degisiklik goriildtigiinde,

4. Uriiniin disiirimiis yada zarar gormis oldugu durumunda

Kullanim Hatalarina iligkin Ornekler

1. Uriiniin kullanim kilavuzunda belirtilen sekilde kullaniimamasindan kaynaklanan hatalar.
2. Uriin sicak ve agiri nemli ortamlarda calistirildigi zaman kisa devre yapabilir.

3. Uriin kutusu iinde Gretici firma tarafindan verilen baglanti kablolari disinda ek baglanti
kablolar kullanmak.

4. Kullanici yada yetkili olmayan servisler tarafindan yapilan miidahaleler veya parca eklenip




yada cikarilmasi.

5. Cihazlara disaridan yapilan fiziksel darbeler ve kirilma gibi hasarlar.

6. Cihazin seri numarasinin tahrip edilmesi yada sokilmesi.

7. Orijinal yedek parca yada sarf malzemesi kullaniimamasindan meydana gelen arizalar.
8. Yangin, yildinm , sel , su basmasi , deprem gibi dogal afetlerden olusan hasarlarda.

Periyodik bakim gerektiren durumlar

Uriin kullanim kilavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildigi miiddetge bakim
gerektirmemektedir. Uriin ancak normal disi bir calisma gosterdiginde veya hig
calismadiginda yetkili

servisler tarafindan yapilacaktir.

Bakim, onarim ve kullanmada uyulmasi gereken kurallar
1. Tozlu ortamlarda tozlanmasini engelleyecek ortii kullaniniz
2. Alt tarafta bulunan vidalari sékmeyiniz

3. Tuslara sert basmayiniz

4. Uzerine sivi tiirii nevi (iriinleri dokmeyiniz

5. Uzerine agir malzeme birakmayiniz

Tagima sirasinda dikkat edilecek hususlar

Cihazi dikkatlice kutusundan ¢ikarin ve tiim aksesuarlari kaybolmamalari igin kutunun iginde
muhafaza edin.Cihazi nakliye hasari olasiligina kars! kontrol edin.Eger cihaziniz hasarliysa
ve calismiyorsa derhal satin aldi§iniz yeri bilgilendirin.Eger cihaz dogrudan size
gonderildiyse , gecikmeden

Gonderen firmaya bilgi verin. Yalnizca alici (cihazi alan msteri veya firma) nakliyat zarari
icin hak talep edebilir.

Cihaz! ileride tagima olasiligina kars! orijinal kutuyu ve paket materyallerini saklayin.

1. Ates ve darbelerden koruyunuz,islak ve rutubete maruz birakmayiniz.

2. Yiksek dereceli sicakliklardan uzak tutunuz

3. Uriin kutusunun orijinal kutusu igerisinde yada koruyucu kopiik maddelerle taginmalidr.

Giivenlik Talimatlar

Talimatlari oku: Uriin galigtinimadan 6nce tiim giivenlik uyarilan ve kullanim talimatlan
okunmalidir.
Temizleme: Temizlemeden énce iriiniin PC baglantisindan cikartiimalidir.Sivi temizleme
malzemeleri kullanmayiniz. Temizlik igin nemli bez kullaniniz.




Yerlestirme: Bagka bir objenin listiine yada sabit olmayan bir masanin isttine riinleri
koymayniz.Uriin diisebilir,zarar gorebilir.

Sivi ve nem: Uriinii suya yakin yerlerde kullanmayniz.

Ist: Direk giines 1g1ginda maruz birakmayiniz

Obje ve sivi girisi: Uriin icine obje sokmayiniz.Uriin tizerine sivi dokmeyiniz.

Hizmet: Uriiniin kapaklarini agarak tamir etmeye galismayiniz.Yetkili servisin miidahalesini
bekleyiniz.

Pargalarin degistiriimesi: Parcalarin degistirilmesi yetkili servisler tarafindan yapilir.Tarafiniz-
ca yapacaginiz degistirilmis parcalar iriine hasar verebilir.

Not:Kullanim 6mrii 7 yildir.

URETICI:
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

ithalatgi Firma/ Yetkili servis istasyonu/Yetkili Temsilci Firma
Segment Bilgisayar Dig Tic. A.S.
Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/ Turkey

Tel: . 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr

Web: www.segment.com.tr

Mengei: Made in P.R.C.(Ginde Uretilmistir.)



GARANTI BELGESI
WARRANTY CARD

iKi YIL SUREYLE FIRMA GARANTISINDEDIR.

Manufacturer/Uretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

Address: Flatrm 1701 17/f, Henan Building. No. 90 Jafee Road, wanchai, China
IMALATGI veya ITHALATGI FIRMA

Segment Bilgisayar Dig Ticaret A.S.

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Amavutkdy/istanbul/ Turkey
Tel:. 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr seg ment‘

Web: www.segment.com.tr ~ .

imza ve Kasesi : S ey G lsaon
Arnavutkdy/ ISTANI ?9 -Fax:02124013727

V.N.:75806: V.D.: #uyiikcekmece V.D.

MALIN;

CiNsi : Gaming Oyuncu Mouse

MARKASI : RAMPAGE

MODELI : SMX-R22

BANDROL ve SERI NO
TESLIM TARIHi ve YERI

AZAMI TAMIR SURESI 120 Is Giinii
GARANTI 2Vl

SATICI FIRMANIN

UNVANI

ADRESI

TEL-FAKS

FATURA TARIHI ve NO

TARIH-IMZA-KASE

GARANTI SARTLARI

1) Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baglar ve ...2....... yildir.

2) Malin bittin parcalari dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.

3) Malin ayipli oldugunun anlagiimasi durumunda tiiketici, 6502 sayil Tiketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden donme,



b- Satis bedelinden indirim isteme,

¢- Ucretsiz onarimasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirimesini isteme,

Haklarindan birini kullanabilir.

4) Tiiketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir (icret talep etmeksizin malin
onarimini yapmak veya yaptirmakla ytikiimliidr. Tiketici ticretsiz onarim hakkini Uretici veya
ithalatgiya karsi da kullanabilir. Satici, tretici ve ithalatg! tliketicinin bu hakkini kullanmasindan
miiteselsilden sorumludur.

5) Tiiketicinin, ticretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti siiresi iginde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri igin gereken azami sirenin agilmasi,

- Tamirinin miimkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatg! tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda;

Tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz
misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Saticl, tiketicinin talebini reddedemez. Bu
talebin yerine getiriimemesi durumunda satici, iiretici ve ithalatgi miteselsilden sorumludur.

6) Malin tamir siresi 20 is gliniindi, binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is giintinii
gecemez. Bu siire, garanti stiresi igerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya
satictya bildirimi tarihinde, garanti siiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim
tarihinden itibaren Baslar. Malin arizasinin 10 is glini igerisinde giderilememesi halinde, Uretici
veya ithalatgl; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer ézelliklere sahip baska bir mali
tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siiresi igerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir.

7) Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami digindadir.

8) Tiiketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmast ile ilgili olarak gikabilecek uyusmaziiklarda
yerlesim yerinin bulundugu veya tiiketici isleminin yapildigi yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine
veya Tiiketici Mahkemesine bagvurabilir.

9) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Giimriik ve Ticaret
Bakanligi Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Miidirligiine bagvurabilir.



EC DECLARATION OF CONFORMITY /UYGUNLUK BEYANI

SHENZHEN SUNTEK TECHNOLOGY CO.,LTD

ADD: FlatRm 1701 17/F, Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China
TEL: 852-3115-8800EXT.28827 FAX: 852-3115-8801

We/ Biz

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building. NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China

CiNsi : Gaming Oyuncu Mouse
MARKASI : RAMPAGE
MODELI : SMX-R22

The above-mentioned products produced by us under our own responsibility

Bizim tarafimizdan iretilen yukarida belirtilen driinler kendi sorumlulugumuzdadir;

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building. NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China

Bu uygunluk beyani agagidaki harmonize edilmis standartlara uygunluguna dayanmaktadir

The above mentioned product have been tested by us with listed standards and found in compliance with
the following European Directives./ Radio Equipment Directive 2014/53/EU,

Test Standards
EN60950-1:2006+A1 | :2009+A1:2010+A12:2011 +A2:2013
EN 62479: 201

(Draft) ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)
(Draft) ETSI EN 301 489-17 V3.2.0 (2017-03)
EN 55032:2015+AC: 2016 // EN 55035:2017
EN 61000-3-2: 2014 /f EN 61000-3-3: 2013
ETSI EN 300 328 V2.1.1(2016-11)

Year of the CE marking/ CE isaretinin yapistirildigi yil: 2015 In accordance with the following EU
directives

Asagidaki AB direktifleri uyarinca: Radio Equipment Directive 2014/53/EU,

Date : 2019

Signed by the manufacturer or on behalf of the manufacturer:

Uretici tarafindan veya Uretici adina imza:

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES:Flat/Rm 1701 17/F, Henan Building.NO.90,Jafee Road, Wanchai, China
Contact person / ligili kisi: KELLY WANG

Engineer/ Unvan: Mihendis




RAMPAGE

UreticilManufacturer: Shenzhen Suntek Technology Co.Ltd
ADRES: FlatRm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road, Wanchai, China
ithalatgiimporter: Segment Bilgisayar Dis Tic. A.S.
Adres: Delikiikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Amavutky/istanbul Turkey Tel:. 444 7 899
Made in PR.C.



